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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000016/2022
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Niels Fuglsang (S&D), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Petras Auštrevičius (Renew), Manuel 
Bompard (The Left), Emmanouil Fragkos (ECR), Anja Hazekamp (The Left), Johan Van 
Overtveldt (ECR), Sirpa Pietikäinen (PPE), Maria Noichl (S&D), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), 
Pascal Durand (Renew), Eleonora Evi (Verts/ALE), Jerzy Buzek (PPE), Tilly Metz (Verts/ALE), 
Manon Aubry (The Left), Caroline Roose (Verts/ALE), Tanja Fajon (S&D), Saskia Bricmont 
(Verts/ALE), Isabella Adinolfi (PPE), Alex Agius Saliba (S&D), Alviina Alametsä (Verts/ALE), 
Anna-Michelle Asimakopoulou (PPE), Margrete Auken (Verts/ALE), Tiziana Beghin (NI), Brando 
Benifei (S&D), Michael Bloss (Verts/ALE), Anna Bonfrisco (ID), Marc Botenga (The Left), Geert 
Bourgeois (ECR), Milan Brglez (S&D), Annika Bruna (ID), Martin Buschmann (NI), Fabio 
Massimo Castaldo (NI), Mohammed Chahim (S&D), Asger Christensen (Renew), Antoni Comín i 
Oliveres (NI), Andrea Cozzolino (S&D), Josianne Cutajar (S&D), Rosa D'Amato (Verts/ALE), 
Gwendoline Delbos-Corfield (Verts/ALE), Cyrus Engerer (S&D), Laura Ferrara (NI), Tomasz 
Frankowski (PPE), Claudia Gamon (Renew), Alexis Georgoulis (The Left), Markéta Gregorová 
(Verts/ALE), Catherine Griset (ID), Claude Gruffat (Verts/ALE), Sylvie Guillaume (S&D), José 
Gusmão (The Left), Pär Holmgren (Verts/ALE), Petros Kokkalis (The Left), Stelios Kouloglou 
(The Left), Alice Kuhnke (Verts/ALE), Stelios Kympouropoulos (PPE), Morten Løkkegaard 
(Renew), Fulvio Martusciello (PPE), Marisa Matias (The Left), Niklas Nienaß (Verts/ALE), 
Dimitrios Papadimoulis (The Left), Tsvetelina Penkova (S&D), Kira Marie Peter-Hansen 
(Verts/ALE), Sabrina Pignedoli (NI), Thijs Reuten (S&D), Manuela Ripa (Verts/ALE), Christel 
Schaldemose (S&D), Andreas Schieder (S&D), Martin Schirdewan (The Left), Günther Sidl 
(S&D), Michal Šimečka (Renew), Maria Spyraki (PPE), Vera Tax (S&D), Róża Thun und 
Hohenstein (Renew), Dragoş Tudorache (Renew), Milan Uhrík (NI), Ernest Urtasun (Verts/ALE), 
Nikolaj Villumsen (The Left), Marianne Vind (S&D), Petar Vitanov (S&D), Elissavet Vozemberg-
Vrionidi (PPE), Thomas Waitz (Verts/ALE), Sarah Wiener (Verts/ALE), Chrysoula Zacharopoulou 
(Renew), Eugenia Rodríguez Palop (The Left), Manu Pineda (The Left), Idoia Villanueva Ruiz 
(The Left), Sira Rego (The Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), David Cormand (Verts/ALE), Pierre 
Larrouturou (S&D), Malte Gallée (Verts/ALE), Marina Kaljurand (S&D), Benoît Lutgen (PPE), 
Viola Von Cramon-Taubadel (Verts/ALE), Mario Furore (NI), Virginie Joron (ID), François Alfonsi 
(Verts/ALE), Benoît Biteau (Verts/ALE), Marco Zullo (Renew), Pascal Arimont (PPE), Aurélia 
Beigneux (ID), Lars Patrick Berg (ECR), Jakop G. Dalunde (Verts/ALE), Sunčana Glavak (PPE), 
Raphaël Glucksmann (S&D), Elisabetta Gualmini (S&D), Eugen Jurzyca (ECR), Assita Kanko 
(ECR), Łukasz Kohut (S&D), Georgios Kyrtsos (PPE), Sara Matthieu (Verts/ALE), Vangelis 
Meimarakis (PPE), Younous Omarjee (The Left), Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Alfred Sant 
(S&D), Mounir Satouri (Verts/ALE), Ivan Štefanec (PPE), Jadwiga Wiśniewska (ECR), Dino 
Giarrusso (NI), Daniela Rondinelli (NI), Chiara Gemma (NI), Biljana Borzan (S&D), Jytte 
Guteland (S&D), René Repasi (S&D), Pietro Bartolo (S&D), David Casa (PPE), Ignazio Corrao 
(Verts/ALE)

Asunto: Comisario europeo de Bienestar Animal

El artículo 13 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea reconoce a los animales como 
seres sensibles. Tal como se desprende de las respuestas dadas a las encuestas del Eurobarómetro, 
los ciudadanos europeos se preocupan por los animales y desean que se mejore su bienestar 
gracias a una legislación clara, unas políticas eficaces y la asignación de recursos adecuados.

La legislación de la Unión en materia de bienestar animal se viene desarrollando desde 1974, pero el 
enfoque dado por las instituciones de la Unión no ha sido coherente, lo que ha agravado el problema 
de una aplicación deficiente en varios frentes.

El comisario europeo responsable del bienestar animal debería gozar, dentro de las instituciones de 
la Unión, de más influencia y competencias en relación con esta cuestión, cuya importancia ha sido 
claramente reconocida por la actual Comisión.

Más de 160 000 ciudadanos de la Unión y más de 170 diputados al Parlamento Europeo de todos los 
grupos políticos ya se han sumado a la campaña #EUforAnimals para pedir que se dé más 
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importancia al bienestar de los animales mediante la inclusión explícita de esta competencia en la 
denominación de la correspondiente dirección general de la Comisión y de la cartera del comisario 
competente.

En consecuencia, dicho comisario sería responsable de la cartera de «Salud, Seguridad Alimentaria 
y Bienestar Animal», lo que supondría un gran apoyo para lograr avances legislativos y una correcta 
ejecución.

Se trataría de una importante decisión política que reforzaría la rendición de cuentas en materia de 
bienestar animal por parte de las instituciones de la Unión, con el consiguiente aumento de la 
coherencia, la eficacia y la repercusión de las políticas desarrolladas en este ámbito.

Uno de los efectos inmediatos de la propuesta sería la creación de una dirección específica sobre 
bienestar animal dentro de la Dirección General de Salud y Seguridad Alimentaria (DG SANTE) de la 
Comisión, reconociendo así adecuadamente su especial relevancia. Considerando lo anterior, 
formulamos las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto la Comisión responder positivamente a esta propuesta? En caso afirmativo, ¿qué 
procedimientos se han puesto en marcha para ejecutarla?
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